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13 березня відбулося чергове засідання Вченої ради
ПДМУ. Її відкрив голова Вченої ради, ректор університету,
професор Вячеслав Ждан.

Про післядипломну освіту в Полтавському державному
медичному університеті і безперервний професійний розви-
ток фахівців медичного профілю в реаліях сьогодення слухали
доповідь проректора з науково-педагогічної роботи та після-
дипломної освіти, професора Ігоря Скрипника. «Післядип -
ломна освіта сьогодні, незважаючи на російсько-українську
війну, переживає надзвичайну реорганізацію і оновлення», –
почав він свій виступ з об`єктивної оцінки сьогодення, в яких
здійснюється безперервний розвиток фахівців. За 2023 рік
пройшли навчання на циклах спеціалізації, стажування тема-
тичного удосконалення, симуляційних тренінгах 2699 лікарів за
15 спеціальностями.

З січня 2024 року розпочата підготовка слухачів на циклах
спеціалізації за фахами “Медична психологія”, “Фізична реа-
білітаційна медицина”, “Дитяча отоларингологія”, “Дермато -
вене рологія” і вперше запроваджено 40 нових тренінгів з ово-
лодіння практичними навичками та симуляційних тренінгів на
10 кафедрах.

На освітній частині інтернатури навчається 786 лікарів-інтернів.
З серпня 2024 р. буде розпочата підготовка в інтернатурі з фа хів
“Медична психологія” і “Фізична реабілітаційна медицина”.

Важливим складником виконання навчально-виробничого
плану є популяризація напрямів роботи кафедр із післяди-
пломної освіти у засобах масової інформації та соціальних
мережах, подальше оновлення тематики циклів післядиплом-
ного навчання лікарів.

Вчена рада заслухала звіт завідувачки кафедри інфекційних
хвороб з епідеміологією, професорки Тетяни Коваль про вико-
нання нею умов Контракту на посаді за 5 років. Вона доповіла
про виконання колективом кафедри ліцензійних умов, активну
реалізацію післядипломного навчання і стажування виклада-
чів кафедри, зокрема, і за кордоном, про подолання спільно з
колективами ЛПЗ міста важких випробувань, спричинених епі-
демією COViD-19, надану консультативну допомогу та активну
санітарно-просвітницьку роботу, залучення до наукової робо-
ти лікарів-інтернів, волонтерську роботу, розпочату вже з пер-
ших днів війни. Головна лікарка Полтавської обласної клінічної
лікарні Наталія Свириденко висловила глибокі слова вдячності
колегам-науковцям за плідну співпрацю та взаєморозуміння у

спільній роботі задля блага здоров`я пацієнтів. Ректор ПДМУ,
професор Вячеслав Ждан подякував колективу кафедри
інфекційних хвороб з епідеміологією і, зокрема, її очільниці,
професорці Тетяні Коваль за самовідданість у роботі 24/7 під
час COViD-19 та дав високу оцінку професійності й праце-
любності фахівців. Вчена рада одноголосно проголосувала
за пропозицію продовжити Контракт із професоркою Тетяною
Коваль на наступні 5 років.

Далі було заслухано та також позитивно схвалено звіт заві-
дувачки кафедри сімейної медицини і терапії, доцентки
Марини Бабаніної про виконання нею умов Контракту на
посаді за 5 років. Зокрема, вона зупинилась на пріоритетних
напрямах роботи кафедри, зазначивши при цьому, що кафед-
ра посідає за результатом діяльності провідне місце у рейтин-
гу серед інших кафедр, має значні здобутки у видавничій
діяльності (5 електронних підручників та 4 підручники у співав-
торстві з іншими ЗВО України, 25 навчальних посібників, 30 ста-
тей з навчально-методичної роботи та інш.) Лікарі-інтерни
щорічно представляють свої доповіді на науково-практичних
конференціях, зокрема – всеукраїнських і міжнародних,
успішно працює створений науково-практичний центр ЗПСМ
на базі кафедри.

Вчена рада розглянула на порядку денному ще низку таких
важливих питань, як: представлення навчальних видань науко-
во-педагогічних працівників університету, рекомендованих до
затвердження Вченою радою з наданням їм відповідного
грифу у доповіді першого проректора, професора Валентина
Дворника, конкурсні справи і звіт доцентки кафедри сімейної
медицини і терапії Олени Киріян про використання нею твор-
чої відпустки для завершення роботи над виконанням і оформ-
ленням до офіційного захисту докторської дисертації.

Пресслужба ПДМУ.

27 березня  відбулися збори трудового колективу ПДМУ. На
порядку денному був звіт голови ПОП ПДМУ про виконання
умов Колективного договору між роботодавцем і Первинною
організацією професійної спілки працівників охорони здо-
ров`я і ПДМУ за 2023 рік. 

Доповідала голова ПОП ПДМУ Зінаїда Борисова. Вона зупи-
нилась на основних положеннях договору та підбила підсум-
ки зробленого впродовж року. Серед досягнень – здобутки у
забезпеченні І створеннІ умов для повноцінної роботи колек-
тиву, турбота про їхнє здоров`я та підтримка освітньо-культур-
ної сфери. На першому місці з огляду на драматичні події в
країні та російсько-українську війну – благодійницька діяль-
ність  та підтримка сімей ветеранів ПДМУ.

Ректор ПДМУ, професор Вячеслав Ждан у своєму виступі
подякував ПОП ПДМУ за роботу і висловив сподівання, що
вона успішно продовжиться. Його підтримали в обговоренні
звіту Зінаїди Борисової проректор з науково-педагогічної та
виховної роботи, професор Валерій Похилько, практична пси-

хологиня Тетяна Климач та інші члени трудового колективу.
Робота ПОП ПДМУ одноголосно визнана зборами задовіль-

ною.
Пресслужба ПДМУ.

Н А  З А С І Д А Н Н І  В Ч Е Н О Ї  Р А Д И

ВІДБУЛИСЯ  ЗБОРИ  ТРУДОВОГО  КОЛЕКТИВУ



7 березня поповнить не тільки славну історію ПДМУ, а й
історію всього розвитку медичної та освітньої галузей
Полтавщини. Цього дня Полтавський державний медичний
університет в особі ректора Вячеслава Ждана з однієї сто-
рони та Медичний центр «Нові Санжари» Національної гвар-
дії України – з другої, в особі начальника Валерія Губи, укла-
ли Меморандум про взаєморозуміння і співпрацю. 

Ним передбачено об`єднати зусилля з метою сприяння
розвитку реабілітаційної сфери діяльності задля забезпечен-
ня якісної підготовки майбутніх фахівців з фізичної терапії та
реабілітації, розширення можливостей розвитку реабілітацій-
ної та практико-орієнтованої діяльності, зокрема, практичну
підготовку здобувачів вищої освіти зі спеціальності 227 «Терапія
та реабілітація».

Така співпраця сприятиме обміну досвідом у сфері терапії
та реабілітації, організації і проведенню на базі університету
курсів підвищення кваліфікації для фахівців з терапії та реабілі-
тації Медичного центру «Нові Сан жари» Національної гвардії
України, упровадженню в освітній процес здобувачів вищої
освіти спеціальності 227 «Терапія та реабілітація» практичного
та професійного досвіду.

«Національна гвардія України взяла курс на розвиток інтен-
сивної медичної служби в умовах воєнного стану. Ми маємо
для цього всі можливості: висококваліфіковані кадри, відповід-
ні структури медичної служби у Пол тавській області, мобільні
шпиталі, а окремі працівники ПДМУ також вже служать у ЗСУ,
надихаючи своїм прикладом інших колег. Національна гвардія
України потужно воює, – сказав перед підписанням
Меморандуму начальник військово-медичного управління
ГУНГУ, полковник медичної служби Всеволод Стеблюк.

Ректор ПДМУ, професор, полковник медичної служби у
запасі Вячеслав Ждан, висловлюючи слова підтримки на
користь майбутньої плідної у науковому, практичному і сус-
пільному значенні співпраці, зазначив, що вона сприятиме під-
готовці кваліфікованих фахівців та мотивації випускників універ-
ситету і до роботи у Нових Санжарах.

«Відкриття реабілітаційних центрів по всій Україні сьогодні
здійснюється повсякчас. Тому наші фахівці постійно надзви-
чайно затребувані: виїжджа ють повсюди на консультації,
навча ють, допомагають у процесі повернення до повноцінно-
го життя поранених військовослужбовців. Унікальне облад-
нання, якому немає аналогів, діє сьогодні у КП «Полтавська
обласна клінічна лікарня ім. М. В. Склі фо совського», директор
Департаменту охорони здоров`я Полтавської ОВА Віктор
Лисак з розумінням ставиться до вирішення актуальних питань
освіти і практики наших студентів, тож, ми готові всіляко з вами
співпрацювати, будемо разом готувати наших фахівців, при-
їжджати у разі потреби для надання консультацій, проводити
науково-практичні семінари, конференції, майстер-класи,
тренінги та інші наукові, реабілітаційні заходи, а ще, що не
менш важливо, – чекати майбутніх вступників із Нових Санжар
до нашого університету, аби успішно готувати разом із вами
кадри для майбутньої роботи й у місцевих лікувально-профі-
лактичних закладах також!, – сказав на завершення ділової
зустрічі ректор ПДМУ Вячеслав Ждан.

Пресслужба ПДМУ.
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МЕМОРАНДУМ ПРО ВЗАЄМОРОЗУМІННЯ І СПІВПРАЦЮ

20 березня делегація зі студентів інших
ЗВО побувала у Полтавському держав-
ному медичному університеті. ЇЇ очолю-
вала президентка Української асоціації
студентів Поліна Гомбалев ська. А серед
членів делегації були представники
виконавчого комітету УАС: віцепрези-
дентка з регіонального розвитку, керів-
ниця Секретаріату Кате рина Бородав -
ко, координаторка На ціо нального
об’єд нання студентів-експертів із забез-
печення якості вищої освіти, членкиня
виконавчого комітету із роботи з питань
медіа Ірина Дем`яненко.

Першою була зустріч юних гостей з
ректором ПДМУ, професором Вячес -
лавом Жданом. Він зробив короткий
історичний екскурс у минуле Альма
Матер, яку і сам закінчив 40 років тому. А
оскільки студентів цікавила наукова і
творча діяльність провідного медичного
вищого закладу в Україні, то більш
детально зупинився на сучасній системі
підготовки спеціалістів, яка створена
внаслідок багаторічного особистого й
управлінського досвіду спілкування з
людьми, усвідомленні того, що «один у
полі не воїн!», а відтак, успіх залежить від
спільних зусиль команди, в якій працю-
ють однодумці, тобто спільних зусиль
всього науково-викладацького колекти-
ву. «Університет пишається своїми
випускниками, які працюють у всьому

світі і своїми успіхами завдячують універ-
ситету. Головним у його діяльності є
забезпечення оптимальних умов для
навчання і комфорту, в яких студенти
навчаються», – зазначив ректор. – Ваша
мета сьогодні – навчатися, наша –
навчати, і тоді ми якнайскоріше разом
наблизимо Перемогу!».

Керівник відокремленого підрозділу
УАС в Полтавській області, студент
ПДМУ, Володимир Добровольський роз-
повів своїм ровесникам з інших ЗВО про
те, що студентська спільнота універ -
ситету надзвичайно пишається своєю
Альма Матер, і її студенти не сидять,
склавши руки, а зробили і продовжують
робити багато корисних справ як в умо-
вах минулої пандемії COVID-19, так і сьо-
годні з перших днів російсько-україн -
ської війни. А ще вони успішно навчають-
ся, проходять практику в лікувальних
закладах і загалом живуть насиченим
подіями цікавим студентським життям, як і
має бути у справжніх успішних студентів!

Після зустрічі з ректором ПДМУ, про-
фесором Вячесла вом Жданом, студент-
ська делегація спілкувалася з першим
проректором, професором Валентином
Дворником, проректором з навчальної
роботи, професором Давидом Аветі -
ковим та проректором з науково-педа-
гогічної та виховної роботи, професо-
ром Валерієм Похильком. Відвідали

також і бібліотеку ПДМУ і побували в
одному із фантомних класів, де з цікаві-
стю оглянули унікальне обладнання для
навчання майбутніх лікарів-стоматоло-
гів.

Приємно вражені побаченим та почу-
тим представники УАС висловили слова
подяки за привітну гостину, а президент-
ка Української асоціації студентів Поліна
Гомбалевська офіційно вручила ректору
ПДМУ, професору Вячеславу Ждану
Подяку за активну участь у розбудові сту-
дентського самоврядування регіону, кон-
структивну позицію при вирішенні питань
студентства та сприяння діяльності націо-
нальних молодіжних інституцій.

Пресслужба ПДМУ.

ЗНАКОВА ЗУСТРІЧ У ПДМУ



30 березня на День відкритих дверей до університету із
різних регіонів України завітали гості – майбутні випускни-
ки середніх загальноосвітніх закладів у 2024 році, і не
тільки вони. Історією провідного вищого медичного
навчального закладу України з більш вже ніж столітньою
датою від дня створення – Полтавського державного
медичного університету – цікавилися молоді люди, які
вирішили присвятити себе професії медика.

Почали відвідини з екскурсії до народного музею історії
ПДМУ. Цікаві експозиції, які там представлені, перенесли
їх не тільки у славне минуле закладу, але й збагатили уяву
про можливості медицини і перспективи сучасної профе-
сії медичного працівника. Музей анатомії розширив
уявлення про особливості людського організму і патологіч-
ні процеси, що можливі в ньому. Спілкування з ровесника-
ми, студентами університету, ознайомило зі студентським
життям, особливостями навчального процесу та культур-
но-масовим дозвіллям у стінах ПДМУ.

Це щодо того, що, як відомо, краще раз побачити, ніж
сто разів почути. Побачили все на власні очі, склали влас-
не враження від відвіданого. Але, без сумніву, родзинкою
традиційного Дня відкритих дверей, була зустріч з ректо-
ром ПДМУ, доктором медичних наук, професором, заслу-
женим лікарем України, лауреатом Державної премії

України у галузі науки і техніки Вячеславом Жданом. Він не
тільки з неабиякою любов`ю до медичної справи і універ-
ситету та студентської спільноти розповідав зацікавленим
слухачам про навчання і студентське життя у стінах
навчального закладу, а й щедро ділився думками і влас-
ним досвідом щодо важливого в житті кожного вибору про-
фесії та відповідальності за таке рішення. На завершення
відповів на запитання та висловив надію побачити своїх
співрозмовників у лавах студентів у вересні 2024 року.

Відповідальний секретар приймальної комісії Геннадій
Баля докладно ознайомив авдиторію з правилами вступу
до університету у 2024 році.

Пресслужба ПДМУ.
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ДЕНЬ ВІДКРИТИХ ДВЕРЕЙ В ПДМУ

У Полтавському державному медичному університеті
28 березня  в режимі онлайн відбулася науково-практич-
на конференція з міжнародною участю «Науково-мето-
дичні аспекти підвищення якості підготовки фахівців у
медичних закладах вищої освіти».

Зі словами вітання до гостей і учасників конференції від
імені ректора ПДМУ, професора Вячеслава Ждана звер-
нувся перший проректор закладу вищої освіти з науково-
педагогічної роботи, професор Валентин Дворник. Плідної
роботи побажали проректор закладу вищої освіти з
навчальної роботи,професор Давид Аветіков та началь-
ник навчального відділу, професор Іван Старченко.

Усі кафедри університету дистанційно долучились до
конференції. Загалом на науково-практичній конференції
представлено 5 доповідей та заслухано 4 виступи на акту-

альні теми підвищення якості підготовки фахівців у медич-
них закладах вищої освіти. Доповіді й виступи були досить
змістовними й цікавими.

Пресслужба ПДМУ.

У Полтавському державному медичному університеті
27 березня відбулась Всеукраїнська науково-практична
конференція “Актуальні питання менеджменту пацієнтів з
коморбідною патологією та порушен ням ментального
здоров’я”.

На ній розглядалися питання, пов’язані зі складними клі-
нічними сценаріями, що включали в себе коморбідність та
порушення ментального здоров’я. Відкрив конференцію
ректор ПДМУ, професор Вячеслав Ждан. Він привітав її
учасників та побажав плідної творчої роботи і конструкти-
ву в обміні досвідом щодо діагностики, лікування та реабі-
літації пацієнтів.

Особлива увага учасників упродовж роботи конферен-
ції була приділена інноваційним підходам до ліку -
вання, використанню новітніх технологій у сфері діагности-
ки та терапії, а також важливості інтеграції психічного здо-
ров’я в загальний контекст медичного догляду. Учасники
обговорювали етичні аспекти роботи з комор -

бідними пацієнтами, підкреслюючи необхідність гуманно-
го та персоніфікованого підходу ведення хворих у конкрет-
ній клінічній ситуації.

Пресслужба ПДМУ.

«НАУКОВО-МЕТОДИЧНІ АСПЕКТИ ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ У МЕДИЧНИХ ЗАКЛАДАХ УКРАЇНИ»
НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ З МІЖНАРОДНОЮ УЧАСТЮ

«АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ МЕНЕДЖМЕНТУ ПАЦІЄНТІВ З КОМОРБІДНОЮ ПАТОЛОГІЄЮ ТА ПОРУШЕННЯМ МЕНТАЛЬНОГО ЗДОРОВ’Я»
ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ 
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На базі Полтавського обласного
центру естетичного виховання
учнівської молоді Полтавської ради
відбулася урочиста церемонія наго-
родження переможців ІІ етапу
Всеукраїнського конкурсу-захисту
науково-дослідницьких робіт учнів-
членів Полтавського територіального
відділення Малої академії наук
України у 2023/2024 навчальному
році.

У межах заходу пройшов огляд
учасниками профорієнтаційної
виставки «Заклад вищої освіти – про-
стір наукових інновацій для вихованців
Полтавської обласної МАН». ПДМУ
представляли науково-педагогічні
фахівці та працівники кафедри внутрі-
шньої медицини № 1 і кафедри анато-
мії з клінічною анатомією та оператив-
ною хірургією. Вони розповіли про всі
особливості застосування сучасних
методів для навчання майбутніх меди-
ків. Крім того, учасники заходу актив-
но долучались до проведення ендо-
скопічних маніпуляцій та порівнювали
складність їх виконання із класичною
хірургією «відкритим» доступом. Усі

охочі могли обрати собі віртуального
пацієнта та лікувати його, опираю-
чись на показники життєвоважливих
функцій.

Наприкінці заходу колектив Пол -
тавського державного медичного уні-
верситету нагороджено Подякою за
постійну, цілеспрямовану та самовід-
дану роботу з науково-обдарованою
молоддю Полтавщини.

Наш університет пишається тим, що

досвід вищого навчального закладу
допоможе підвищити якість освітнього
процесу та сприяє підтримці й супро-
воду обдарованої учнівської молоді,
оскільки місія нашого університету –
поліпшення здоров’я суспільства шля-
хом використання передового досві-
ду при наданні вищої медичної освіти,
проведенні наукових досліджень та
клінічному лікуванні.

Пресслужба ПДМУ.

ПРО СВОЄ МАЙБУТНЄ ДУМАЙ СЬОГОДНІ

14 березня в залі Полтавського
академічного симфонічного орке-
стру відбувся довгоочікуваний захід
«Універ си тетський гарт», присвяче-
ний Дню українського доброволь-
ця. 

Захід урочисто розпочався з
почесного нагородження за вагомі
досягнення у бойовій та службовій
підготовці, зразкове виконання вій-
ськового обов’язку із захисту дер-
жавного суверенітету та територі-
альної цілісності України, активну
громадянську позицію та патріотизм
- Нагрудним знаком Полтав ської
обласної ради «За вірність народу
України» II ступеня. Цими нагорода-
ми відзначили Хіряна Вікто ра, здобу-
вача вищої освіти 2-го кур су медич-

ного факультету № 1 ПДМУ, та
Кушнарьова Тимура, здобувача
вищої освіти 6- го курсу медичного
факультету № 1 ПДМУ. Метою благо-
дійного заходу було зібрати кошти
для Окре мого загону спеціальної дії
«Центурія» (у складі 3 окремої штур-
мової бригади Сухопутних військ
ЗСУ).

Університетський гарт об‘єднав
всіх на одній сцені. Феєрію емоцій та
незабутніх вражень подарували гля-
дачам команди Навчально-науково-
го медичного інституту, медичного
факультету № 1, медичного фа -
культету № 2 та стоматологічного фа -
культету. Компетентне журі справед-
ливо оцінювали всі етапи конкурсу і
після запеклої боротьби розподіли-

ли призові місця наступним чином: 3-
є місце посіла команда медичного
факультету № 2, 2-е місце поділили
між собою команди ННМІ та стома-
тологічного факультету, а перемож-
цями стали студенти медичного
факультету № 1, які захистили титул
найкращого факультету. Прове -
денню заходу завдячуємо активній
та наполегливій праці організаторів –
первинної профспілкової організації
студентів ПДМУ. профспілкового
комітету викладачів та працівників
Полтавського державного медично-
го університету та підтримці ректора
університету, професора Вяче сла -
ва Ждана.

Пресслужба ПДМУ.

У Н І В Е Р С И Т Е Т С Ь К И Й  ГА Р Т  З В І Т У Є
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21 березня у Полтавському дер-
жавному медичному університеті
відбувся один із яскравих і креатив-
них конкурсів краси – «Міс ПДМУ –
2024».

Його організував за підтримки рек-
тора, професора Вячеслава Ждана
студентський парламент ПДМУ.
Конкурсантки готувалися старанно і
довго, залучивши весь спектр своїх
творчих здібностей. Це захід благодій-
ного спрямування, зібрані кошти з
якого підуть на підтримку ЗСУ, – наших
сильних та незламних захисників.
Завдяки їхній стійкості, студенти й
надалі можуть успішно навчатися,
організовувати цікаве дозвілля та
спільними зусиллями підтримувати
боротьбу, відстоюючи у ній найдо-
рожче – свободу.

Хвилиною мовчання вшанували
полеглих Героїв.

І вже з перших кроків конкурсанток
на сцені компетентне журі та вболі-
вальники уважно стежили за тим, як
розвивалось дійство. Журі виставляло
бали, а зала бурхливо реагувала
оплесками, активно підтримуючи
учасниць.

Цього року концептуально вибуду-
вали конкурс під знаком Принцес
Діснею, вважаючи, що саме такі гарні
та ніжні чомусь найчастіше опиняють-
ся у центрі життєвих перипетій. І хто, як
не казкові принцеси у найскрутнішу
хвилину та за підтримки вірних друзів,
знаходять правильне рішення,
обов’язково перемагаючи зло.

Спільним для дівчат стало дефіле в
«маленьких чорних сукнях», котрі під-
креслили елегантність кожної красуні.

Сапоненко Карина в образі Есме -
ральди підкорювала глядачів запаль-
ним танцем так само, як це робила її
героїня перед натовпом парижан та
стінами Собору Паризької Богома -
тері. На танцях таланти Карини не
закінчилися. – Стендап – ось її стихія!
А ще дотепне спілкування з публікою,
жарти, кумедна клітчаста сумка –
лаконічно доповнювали виступ, який
вона завершила, сівши на шпагат.

Дінь-Дінь відома всім як фея-май-
стриня, вправна на всі руки та охоча
до праці і винаходів. Таку її рису най-

краще продемонструвала Лукіна
Агнеса, здивувавши всіх прийомами
самозахисту з бойового самбо. Воно
й не дивно, оскільки сучасна жінка
має бути не лише вродливою, а й
вміти і фізично «постояти» за себе.

Третьою «заплутувати» (заплутувати,
бо мультфільм – заплутана історія) на
сцену вийшла Рапунцель у виконанні
Гришко Таміли. Мрійливість, ніжність,
вишуканість – всі ці риси найкраще
передати через ліричну поезію.
Принцеса слова, вона змушувала гля-
дачів затамовувати подих під час дек-
ламування своїх віршів.

Жасмін – рішуча та примхлива схід-
на красуня влучно характеризувала
Криворучко Юлію. Енергійними танця-
ми, стилі яких змінювалися. За допо-
могою простого капелюшка конкур-
сантка демонструвала всю грацію та
пластичність тіла, яка доповнювалась
неймовірною атмосферою.

Наступною з Країни див завітала до
нас Аліса. Втілювати її образ виявила
бажання Бредун Домініка, і їй це вда-
лося. Тендітну, милу натуру героїні
учасниця підтвердила спочатку вір-
шем, який кожним рядком огортав
теплом та ніжністю, ну, а вже потім –
чуттєвим контемпом.

Дахненко Владислава обрала
хоробру серцем принцесу Меріду і
не дарма. Всю темпераментність
героїні дівчина перенесла в при-
страсний танець, промені софітів
засвітили сцену вогняно-червоним
кольором, що так нагадував неслух-
няні пасма її волосся. Це відбувалося
під уривок із кінофільму «Містер і Місіс
Сміт» – шпигунів, які палко закохалися
на спільному завданні.

Мулан – настільки незвичайна прин-
цеса, що замість того, щоб сидіти
вишивати чи няньчитися з дітьми, бере
в руки зброю і стає на захист свого
народу. Образ войовничості та не -
злам ності яскраво втілила Резні ченко
Ольга, поєднавши в одному номері
вокальні й хореографічні елементи.

Красуня Бель із символом щирого
кохання – червоною трояндою –
стала героїнею Люльки Анастасії.
Всю доброту та щирість вона вклала у
промову про переосмислення ролі

сучасної принцеси. Ще одним талан-
том до скарбнички конкурсантки
була пісня, якою завершився виступ.

Дудка Анна запам’яталася як прин-
цеса підводного царства – Аріель.
Дотепністю, веселощами та жартами
вона з легкістю ділилася з глядачами.
Особливу посмішку на обличчі викли-
кав її постійний друг – краб
Себастьян. Це єдина з конкурсанток,
яка продемонструвала вміння опано-
вувати музичні інструменти: зал напов-
нили звуки кларнета.

Упродовж всього конкурсу тривала
інтрига. Хто ж врешті-решт отримає
омріяну корону Міс Університет-24»?
Бали, які виставляло журі за кожен
номер, швидко поповнювали скарб-
нички конкурсанток. А ліричні миттє-
вості між їхніми виступами щедро
дарували глядачам солісти Таня
Зозуліна, Єлизавета Мар`єнкова, Ілля
Яковенко, авторський твір у виконанні
дуету Анни Дзюбан і Олексія
Ткаченка, ансамбль бального танцю
під керівництвом Ірини Люблінської
«Орхідея». Відділ культурно-освітньої
діяльності з його очільницею
Людмилою Сидоренко підтримував
своїх фавориток оплесками, щиро
вболіваючи за кожну. Тож, напруга не
спадала аж до вирішального кроку –
оголошення імені переможниці.

Нею стала студентка 3-го курсу
медичного факультету № 1 Резніченко
Ольга. Корону переможниці «Міс
ПДМУ – 2024» особисто вручив їй рек-
тор Полтавського державного медич-
ного університету, професор Вяче -
слав Ждан. А звання «1-а Віце-Міс»
виборола студентка 1-го курсу стома-
тологічного факультету – Сапо нен ко
Карина, «2-ою Віце-Міс» - стала
Дахненко Владислава, студентка 2-го
курсу стоматологічного факультету.

Конкурс завершився. Але попере-
ду дні, які вже не у казці, а у реально-
му житті вимагатимуть не тільки від
його учасниць, а й від усіх – зосеред-
женості у своїх діях, наполегливості у
навчанні, мужності у подоланні труд-
нощів і спільних зусиль задля блага
всього українського народу. Щасти
на цьому шляху!

Пресслужба ПДМУ.

«МІС УНІВЕРСИТЕТ – 24»: РЕПОРТАЖ З МІСЦЯ ПОДІЇ
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Трибуна лікаря6 сторінка

Сфера медицини сну пройшла через величезну еволю-
цію з моменту відкриття швидкого сну в 1953 році. Клінічні
та фундаментальні дослідження продемонстрували
необхідність і важливість сну для здоров’я людини, а епі-
деміологічні дослідження показали, що розлади сну –
одні з найпоширеніших захворювань, відомих людству. 

Розлади сну та циркадного ритму мають негативний
вплив на здоров’я людини, а також економічні та соціальні
наслідки для суспільства загалом. Сьогодні науковці все
більше досліджують наслідки порушення сну. Новітні
дослідження підтверджують очікувані зв’язки між порушен-
нями сну і широким спектром розладів, включаючи гіпер-
тонічну хворобу, ожиріння, діабет 2 типу, порушення імун-
ної функції, серцево-судинні захворювання, психічні та
поведінкові розлади, нейродегенеративні захворювання.

Порушення сну – це мультидисциплінарна проблема,
над якою працюють кафедра психіатрії, наркології та
медичної психології та кафедра нервових хвороб
Полтавського державного медичного університету.
Протягом багатьох років на кафедрі психіатрії, наркології
та медичної психології вивчалася роль геліогеофізичних
факторів у патоморфозі розладів психіки, що була запо-
чаткована професором Григорієм Сонником та продов-
жується його учнями й колегами.

Цього року доцент кафедри психіатрії, наркології та
медичної психології Дмитро Бойко, аспірантка кафедри
нервових хвороб Анастасія Шкодіна, завідувач кафедри
психіатрії, наркології та медичної психології, професор
Андрій Скрипніков, завідувач кафедри нервових хвороб,
професор Михайло Дельва та професор кафедри психі-
атрії, наркології та медичної психології Григорій Сонник
видали навчальний посібник для лікарів-інтернів, лікарів-
курсантів і практикуючих лікарів зі спеціальностей

«Неврологія» і «Психіатрія» під назвою «Основи медицини
сну та біоритмології», який доступний для ознайомлення у
бібліотеці ПДМУ.

Посібник складається з п’яти розділів, які охоплюють
питання фізіології сну, класифікації розладів сну, алгоритму
ведення пацієнтів з порушеннями сну та опис об’єктивних
і суб’єктивних методів вимірювання показників, пов’язаних
зі сном та циркадним ритмом. Навчальне видання також
містить переклад Міжнародної класифікації розладів сну
3-го перегляду та їх діагностичні критерії, які визнані у світі
для галузі медицини сну, а також місце порушень сну в
Міжнародних класифікаціях хвороб 10 та 11 видань. Для
практикуючих лікарів також наведено приклади шкал та
опитувальників з інструкціями до інтерпретації, які можуть
бути використані в клінічній практиці.

Пресслужба ПДМУ.

9 березня в Україні та і в багатьох
інших країнах світу відзначається 210
років від дня народження Тараса
Шевченка. Шевченкове слово –
нетлінна й важлива сторінка духов-
ного єства кожного українця. Воно
живе й проростає в нових і нових
поколіннях, як своєрідне національ-
не Дерево Життя, яке не можна ані
зрубати, ані спалити, бо воно непід-
владне часу. Чи все ми знаємо про
нашого «потужного маркера укра-
їнської ідентичності»?

Про велику світову славу Кобзаря
та його непросту долю йшлося на
просвітницькому заході зі здобувача-
ми освіти другого курсу медичного
факультету №1, що відбувся у цент-
ральній читальній залі університетсь-
кої книгозбірні за підтримки прорек-
тора з науково-педагогічної та вихов-
ної роботи Валерія По хилька.

Присутнім була презентована
книжково-ілюстративна виставка «За
Тара совим пером». Майбутні лікарі
гортали сторінки «Кобзаря» різних

років видань, що зберігаються у
фонді книгозбірні, розглядали Що -
денник Шев ченка 1954 року, намага-
лися прочитати автобіографічні ряд -
ки, написані рукою Тараса. Без -
доганно декламував уривки з поеми
«Катерина» професор Валерій По -
хилько, а своїм знанням творчості

Тараса Шевченка став прикладом
для присутніх студентів.

Геній Шевченка окрилює, кличе до
боротьби за нашу свободу і демо-
кратію. З ним звіряємо свої помисли
й прагнення, не здаємося, боремо-
ся, тримаємося!

Пресслужба ПДМУ.

ПРЕЗЕНТОВАНО НОВИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ПОСІБНИК З МЕДИЦИНИ СНУ ТА БІОРИТМОЛОГІЇ

З А  Т А Р А С О В И М  П Е Р О М
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